ПЕРЕЧЕНЬ
законов и иных нормативно правовых актов, определяющих полномочия, цели, задачи и функции учреждения
Конституция Российской Федерации 
Гражданский кодекс Российской Федерации
 Кодекс об административных правонарушениях Российской Федерации 
Трудовой кодекс Российской Федерации 
Бюджетный кодекс Российской Федерации 
Налоговый кодекс Российской Федерации 
Федеральный закон от 28 декабря 2013 г. № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями)
 Федеральный закон от 24 ноября 1995 г. N 181-ФЗ « О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»
Федеральный  закон от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных»
Федеральный закон от 5 апреля 2013 г. N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд"
Федеральный  закон  от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ   "О бухгалтерском учете"
Федеральный закон от 27.07.2006г. №149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» Федеральный закон от 27.07.2004г. №79-ФЗ «О государственной гражданской службе в Российской Федерации»
Федеральный закон от 30.03.1999 г. № 52-ФЗ «О санитарно- эпидемиологическом благополучии населения» Федеральный закон от 6 марта 2006 г. № 35-ФЗ «О противодействии терроризму»
Федеральный закон от 12 февраля 1998 г. № 28-ФЗ «О гражданской обороне»
Федеральный закон Российской Федерации от 29 декабря 1994 г. № 68- ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» 
Федеральный закон Российской Федерации от 29 декабря 1994 г. № 69- ФЗ «О пожарной безопасности» 
Федеральный закон Российской Федерации от 22 июля 2008 г. № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» 
Федеральный закон от 29 декабря 2006 г. № 255-ФЗ «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством» (с изменениями и дополнениями)
 Федеральный закон Российской Федерации от 31 мая 1996 г. № 61-ФЗ «Об обороне» (с изменениями и дополнениями) Федеральный закон от 28 марта 1998 г. № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» (с изменениями и дополнениями)
 Федеральный закон от 26 февраля 1997 г. № 31-ФЗ «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями) 
Федеральный закон от 28 декабря 2023 г. № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда» (с изменениями и дополнениями) 
Федеральный закон от 05декабря 2022 года N° 504-ФЗ «О внесении изменений в статью 54 Федерального закона «О наркотических средствах и психотропных веществах»
Указ Президента Российской Федерации от 06.03.1997г. № 188 «Об утверждении перечня сведений конфиденциального характера» 
Постановление Правительства Российской Федерации от 15.09.2008г. № 687 «Об утверждении Положения об особенностях обработка персональных данных, осуществляемой без использования средств автоматизации»
Постановление Правительства РФ от 13 мая 2016 г. № 410 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)» 
Постановление Правительства Российской Федерации от 24 декабря 2021 г. № 2464 «О порядке обучения по охране труда и проверки знания требований охраны труда» 
Постановление Правительства РФ от 16 сентября 2020 г. № 1479 «Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации» 
Постановление Правительства РФ от 13 октября 2008 г. № 749 «Об особенностях направления работников в служебные командировки» (с изменениями и дополнениями»
Приказ Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций от 24 февраля 2021 г. № 18 "Об утверждении требований к содержанию согласия на обработку персональных данных, разрешенных субъектом персональных данных для распространения"
Приказ Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки РФ от 14 августа 2020 г. № 831 "Об утверждении Требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно- телекоммуникационной сети "Интернет" и формату представления информации"
Закон Краснодарского края от 5 ноября 2014 г. № 3051-КЗ «О социальном обслуживании населения на территории Краснодарского края» (с изменениями и дополнениями) 
Закон Краснодарского края от 27 апреля 2007 года № 1229-КЗ «Об обеспечении беспрепятственного доступа маломобильных граждан к объектам социальной, транспортной и инженерной инфраструктур, информации и связи в Краснодарском крае» 
Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 21 декабря 2015 № 1240 «О министерстве труда и социального развития Краснодарского края»
Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 17 ноября 2008 г. № 1152 "О введении отраслевых систем оплаты труда работников государственных учреждений Краснодарского края"
Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 27 ноября 2008 г. № 1220 "О введении отраслевой системы оплаты труда работников государственных учреждений, подведомственных министерству труда и социального развития Краснодарского края"
Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 30 августа 2017 г. № 642 "О введении Положения об отраслевой системе оплаты труда работников государственных учреждений здравоохранения Краснодарского края"
Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 29 апреля 2013 г. № 426 «О мерах по профилактике терроризма, минимизации и ликвидации последствий его проявлений на территории Краснодарского края»
Приказ Министерства финансов Российской Федерации от 1 декабря 2010 г. № 157н   "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению"
Приказ Министерства финансов Российской Федерации от 6 декабря 2010 г. № 162н "Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению"
Приказ Министерства финансов Российской Федерации от 30 марта 2015 г. № 52н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению"
Приказ Министерства финансов Российской Федерации от 15 апреля 2021 г. № 61н «Об утверждении унифицированных форм электронных документов бухгалтерского учета, применяемых при ведении бюджетного учета, бухгалтерского учета государственных (муниципальных) учреждений, и Методические указания по их формированию и применению» (применяется в работе по мере технической готовности программного продукта) 
Приказ Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 г. № 191н  «Об утверждении  Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» 
Приказ Министерства финансов Российской Федерации от 13 июня 1995 г. № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» 
Приказ  Министерства финансов Российской Федерации от 2 ноября 2021 г. №171н (в ред. от 8 ноября 2022 г.) «Об утверждении Общих требований к порядку составления и утверждения Отчета о результатах деятельности государственного (муниципального) учреждения и об использовании закрепленного за ним государственного (муниципального) имущества»
Приказ Министерства финансов Российской Федерации от 24 мая 2022 г.  № 82н «О порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре  и  принципах назначения»
Приказ Министерства финансов Российской Федерации от 29 ноября 2017 г. № 209н «Об утверждения Порядка применения классификации операций сектора государственного управления» с изменениями, утвержденными приказом МФ РФ  от 8 сентября 2022 г.  № 137н Указания Банка России от 11 марта 2014 г. № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций  индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» 
Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 15 октября 2015 г.   № 723н "Об утверждении формы и Порядка предоставления органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления и организациями независимо от их организационно-правовых форм информации об исполнении возложенных на них индивидуальной программой реабилитации или абилитации инвалида и индивидуальной программой реабилитации или абилитации ребенка-инвалида мероприятий в федеральные государственные учреждения медико-социальной экспертизы" (с изменениями и дополнениями)
Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 27.09.2017 № 700 "О примерных штатных нормативах организаций, предоставляющих услуги по социальной и профессиональной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов"
Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 24 ноября 2014 г. № 938н "Об утверждении Примерного порядка предоставления социальных услуг в полустационарной форме социального обслуживания"
Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 23 апреля 2018 г.  № 275 "Об утверждении примерных положений о многопрофильных реабилитационных центрах для инвалидов и детей-инвалидов, а также примерных перечней оборудования, необходимого для предоставления услуг по социальной и профессиональной реабилитации и абилитации инвалидов и детей инвалидов"
Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 24 ноября 2014 г. № 940н  "Об утверждении Правил организации деятельности организаций социального обслуживания, их структурных подразделений"
Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации  и Министерства здравоохранения РФ от 31 декабря 2020 г. № 988н/1420н "Об утверждении перечня вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные медицинские осмотры при поступлении на работу и периодические медицинские осмотры"
Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации  от 29 октября 2021 г. № 766н «Об утверждении Правил обеспечения работников средствами индивидуальной защиты и смывающими средствами»
Приказ Минтруда России от 15.12.2020 № 903н (ред. от 29.04.2022) «Об утверждении Правил по охране труда при эксплуатации электроустановок» 
Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 28 января 2021 г.   № 29н «Об утверждении Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров работников, предусмотренных частью четвертой статьи 213 Трудового кодекса Российской Федерации, перечня медицинских противопоказаний к осуществлению работ с вредными и (или) опасными производственными факторами, а также работам, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры» 
Приказ Министра обороны Российской Федерации от 22 ноября 2021 г. N 700 "Об утверждении Инструкции об организации работы по обеспечению функционирования системы воинского учета"
Приказ МЧС России от 18 ноября 2021 г. № 806 «Об определении Порядка, видов, сроков обучения лиц, осуществляющих трудовую или служебную деятельность в организациях, по программам противопожарного инструктажа, требований к содержанию указанных программ и категорий лиц, проходящих обучение по дополнительным профессиональным программам в области пожарной безопасности» 
Приказ министерства труда и социального развития Краснодарского края от 22 декабря 2014 г. №  1042 "Об утверждении порядка предоставления социальных услуг поставщиками социальных услуг в Краснодарском крае"
Приказ министерства труда и социального развития Краснодарского края от 10 марта 2021 г. № 256 "Об утверждении Порядка проведения мониторинга доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения" (с изменениями и дополнениями) 
Приказ министерства труда и социального развития Краснодарского края от 11.10.2022 № 1641 «Об утверждении Порядка рассмотрения обращений граждан»
Приказ министерства труда и социального развития Краснодарского края от 8 июля 2016 г. № 844 "Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций министерства труда и социального развития Краснодарского края, государственных казенных учреждений, подведомственных министерству труда и социального развития Краснодарского края"
Приказ министерства труда и социального развития Краснодарского края от 29 декабря 2021 г. № 2220 "О Порядке составления, утверждения и ведения бюджетных смет министерства труда и социального развития Краснодарского края и казенных учреждений, подведомственных министерству труда и социального развития Краснодарского края"
Приказ Министерства труда и социального развития Краснодарского края от 25 февраля 2022 г. № 190 «О дополнительных мерах по усилению безопасности и антитеррористической защищенности в подведомственных министерству труда и социального развития Краснодарского края государственных учреждениях»
 СанПиН 1.2.3685-21 «Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов среды обитания»
СанПиН 2.1.3684-21 «Санитарно- эпидемиологические требования к содержанию территорий городских и сельских поселений, к водным объектам, питьевой воде и питьевому водоснабжению, атмосферному воздуху, почвам, жилым помещениям, эксплуатации производственных, общественных помещений, организации и проведению санитарно- противоэпидемических (профилактических) мероприятий»
 СП 2.2.3670-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям труда»
СП 59.13330.2020 «Свод правил. Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения. СНиП 35-01-2001» 
СП 2.4.3648-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи"
СП 2.1.3678-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к эксплуатации помещений, зданий, сооружений, оборудования и транспорта, а также условиям деятельности хозяйствующих субъектов, осуществляющих продажу товаров, выполнение работ или оказание услуг"

