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ИНФОРМАЦИЯ
Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Краснодарскому краю

В 2025 году получить услуги по медицинской реабилитации и санаторно-курортному лечению в центрах реабилитации СФР могут ветераны боевых действий из числа военнослужащих, проходивших военную службу в Вооруженных Силах Российской Федерации, лиц, находившихся на военной службе в войсках национальной гвардии Российской Федерации, в воинских формированиях и органах, указанных в пункте 6 статьи 1 Федерального закона от 31 мая 1996 г. № 61-ФЗ «Об обороне», граждан, призванных на военную службу по мобилизации или заключивших контракт в соответствии с пунктом 7 статьи 38 Федерального закона от 28 марта 1998 г. № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» либо контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации или войска национальной гвардии Российской Федерации, в период участия в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области или в ходе вооруженной провокации на Государственной границе Российской Федерации и приграничных территориях субъектов Российской Федерации, прилегающих к районам проведения специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики, а также лиц, указанных в подпунктах 22 – 24 пункта 1 статьи 3 Федерального закона от 12 января 1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах». 
Таким образом, вышеназванные услуги в центрах реабилитации СФР в 2025 году могут получить ветераны боевых действий, принимавшие участие в специальной военной операции и завершившие правоотношения с силовыми ведомствами (уволенные, демобилизованные и т.д.).
Предоставление услуг осуществляется центрами реабилитации СФР в соответствии с государственным заданием, утверждаемым в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.
В случае, если медицинскими показаниями для участника СВО определена потребность в сопровождении или ему установлена инвалидность I группы (для санаторно-курортного лечения только инвалидность I группы), центрами реабилитации СФР также предоставляются услуги по питанию и проживанию сопровождающему участника СВО лицу. 
Основанием для направления участника СВО в центр реабилитации СФР для получения услуг является принятое от него территориальным органом СФР заявление о предоставлении участникам СВО медицинской реабилитации и санаторно-курортного лечения в центрах реабилитации СФР.
Заявление участником СВО может быть подано по принципу экстерриториальности без привязки к месту его жительства. 
Длительность медицинской реабилитации в центрах реабилитации СФР для участников СВО составляет не более 25 дней, длительность санаторно-курортного лечения – не более 21 дня.
Направление участников специальной военной операции на реабилитацию в реабилитационные центры СФР осуществляется в сроки, определяемые с учетом медицинских показаний и возможностей проведения реабилитации в соответствии с такими показаниями в реабилитационных центрах СФР. 
Участники СВО, удостоенные звания Героя Российской Федерации или являющиеся инвалидами I группы, имеют право на направление в центры реабилитации СФР для получения услуг во внеочередном порядке.
В целях создания более доступных условий для получения участниками СВО услуг в центрах реабилитации СФР предусматривается компенсация затрат на проезд, осуществленных участником СВО и сопровождающим его лицом.
В настоящее время ОСФР по Краснодарскому краю проводится работа по информированию участников СВО о возможности получения медицинской реабилитации и санаторно-курортного лечения в центрах реабилитации СФР в 2025 году.
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